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B Karanore npuBeieHH AeTasju u COOPOUHHIE €H-
HULIW KAaTKH AJs YOOpKHU cuiaocyeMblx KyiabTyp KITU
08.000B.

B paspnene «IlepeueHn c60pOUHBIX e1HHHL» BCe cGo-
pOYHBle €JHHHIN PacloJIOXKeHHBl B NOpPALKe BO3pacTa-
HUSl HOMepoB 0003HaueHUH cOOPOUHBIX E€NUHHUIL C YKa-
3aHHEM HOMePOB PHUCYHKOB, HJINIOCTPUPYIOIUHX HX.

B pasgene «C6opouHble eHHAIL U ZETAJH» [IOME-

W

Kom6aiin npuuensoit arperatupyercs ¢ Tpakropa-
M MT3-80, MT3-82, y KoTophlX YacToTa BpalleHUs
BOM — 1010 r/min.

Kom6aiin o6ciy:kuBaeT OMH YeJ0BEK.
IIponycknas cmoco6HOCTL  KOMOaitHa
(npou3BONUTENbHOCTh) Ha YOOpKe KYyKy-

py3Hl Ha cujoc (BaaxHoctbio 80 %, ypo- -
8,5

XKafiHocTthio 45 t/ha), kg/s (t/h) (30,6)
Pabouas ckopocts, km/h, e Gosee . 8
Tpancnoptras ckopocth, km/h, He Goaee 20

FaGaputusie pasmeps Kom0baitHa B pabo-
ueM NO0JIOKeHHUH, Mm: -

+

b

KAK MOJIb30BATbCS KATAJIOFOM

LIeHbl UJAMIOCTPAUHH COOPOYHBIX €IHHAL U clennbuKa-
UM K HUM. JeTanu Ha WJTIOCTpalMAX MOMeIIeHH B
OOpsiAKe HX TexHoJorndeckoil cGopku. Hepaszwemuble
cOopounble eAUHUIH (HanpuMep, CBapHHIE) BK/IOUEHH
B KaTaJor 6e3 NepeuucaeHus BXOAAIMNX B HUX JeTaJjed.

Jlutepel A, b u T. A., npocTaBJaeHHBIe TOcJEe 0603-
HaueHus feTaju HJaH CO0pOUHOH eXHHHLBI, YKa3bBAIOT,
4TO B JaHHYIO KOHCTPYKIHIO ObLIH BHECEHE H3MEHEHUS.

TEXHUYECKASA XAPAKTEPUCTHUKA

C XaTKOH Iaf YOOPKH CHJOCYeMHIX

~ KYJbTYp:
NHHA . 7750
IIHPHHA 3600
BEICOTZ . 4000
Macca, kg, He 60J1ee
KomGaiina KOHCTPYKTHBHAA (UHCTaA)
fe3 zamacHBIX H CMeHHBIX YacTel, HH-
CTPYMEHTa U NpHUHAAJEeRHOCTEH . 4000
JKATKH AJ1 yOOPKH cnﬂocyeMbe KyJib- 1060

Typ

HOW TO USE THE CATALOGUE

The Catalogue presents parts and assembly units
of the KITH 08.000b cutting table for harvesting ensi-
lage crops.

In section “List of Assembly Units” all the as-
sembly units are arranged according to ascending
numbers of the assembly units designations with re-
ference to the numbers of Figures illustrating them.

Section “Assembly Units and Parts” comprises il-
lustrations of the assembly units and their specifi-

cations. The parts in the illustrations are disposed in
the production-process assembly sequence. The non-
detachable assembly units (e. g. welded) are inclu-

ded in the Catalogue without enumeration of the con-
stituent parts.

Letters A, B and others at the end of the part or
assembly unit designation point to modifications in-
corporated in the design.

SPECIFICATIONS

The trailed harvester is ganged up with the
MT3-80 and MT3-82 tractors whose pto shaft ro-

with cutting table for harvestmg en-
silage crops:

tational speed is of 1010 r/min, length . 7750
The harvester is operated by one man. width . 3600
The harvester capacity (output) at har- height . 4000
vesting maize for silage (humidity of Maximum mass, kg:
80 %, yield of 45 t/ha), kg/s (t/h) 8.5 (30.6) »harvester design (net) mass without
Maximum operating speed, km/h 8 H r-spare and replacement parts, tools
Maximum travelling speed, km/h 20 ‘ and accessories . 4000
Overall dimensions of harvester in ope- mass of cutting table for harvestmg :
rating position, mm: ensilage crops . . . 1060
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USAGE DU CATALOGUE

Le présent catalogue comprend les piéces et uni-
tés de montage de la moissonneuse pour cultures en-
silées KITH 08.0005.

Dans 1a division “Liste des unités de montage”
toutes les unités de montage sont disposées en ordre
d’accroissement des numéros de symboles des unités
de montage suivies de numéros des figures sur les-
quelles elles sont représentées.

La division “Unités de montage et picces” repré-

sente les illustrations des unités de montage et les
spécifications accompagnant celles-ci. Les piéces sur
illustrations sont disposées en ordre de leur assem-
blage technologique. Le catalogue comprend les unités
de montage non démontables (par ex. soudées) sans
énumeération des piéces, qui en font parties.

Les lettres majuscules A, b etc. mises a la fin des
symboles des piéces ou des unités de montage indiqu-
ent que ’élément donné a subi des changements.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

La récolteuse remorquée est attelée aux tracteurs
MT3-80, MT3-82, dont la fréquence de rotation de
I'arbre de prise de force est de 1010 r/min.

La récolteuse est asservie par une seule per-
sonne.

Productivité de la récolteuse (rende-
ment) a récolte du mais a sylo (humidi-
té 80 %, rendement de champ 45 t/ha)

ke/s (t/h) 8,5 (30,6)
Vitesse utile, km/h au plus 8
Vitesse de transport, km/h, au plus 20

Cotes d’encombrement en position de
travail, mm:
avec moissonneuse pour cultures en-

silées:
longueur 7750
largeur 3600
hauteur . 4000
Masse, kg, au plus:
récolteuse vide sans piéces de re-
change, outils et accessoires 4000
moissonneuse pour cultures ensilées 1060

+
HINWEISE FUR DIE BENUTZUNG

Im Katalog sind Einzelteile sowie Montageein-
heiten des Schneidwerks fiir einzusdurende Kulturen
KITH 08.000B gebracht.

Im Abschnitt “Verzeichnis der Montageeinheiten”
sind diese in ansteigender Nummernfolge mit An-
gabe zugehdériger Bildnummern angeordnet.

Der Abschnitt “Montageeinheiten und Einzelteile”
enthdlt Abbildungen und betreffende Stiicklisten. Die

Bauteile sind in den Bildern in Reihenfolge ihres Zu-
sammenbaus angeordnet. Die unlosbaren Montage-
einheiten (z. B. die geschweifiten) sind ohne Auizih-
lung zugehdriger Bauteile angegeben.

Die nach der Bezeichnung des Einzelteiles bzw.
der Montageeinheit stehenden Buchstaben A, B usw.
deuten darauf hin, dafl die gegebene Konstruktion
Anderungen erlitten hat.

TECHNISCHE DATEN

Die Anhingevollerntemaschine wird mit den Trak-
toren MT3-80, MT3-82 bei einer Zapfwellendreh-
zahl von 1010 r/min gekoppelt und 148t sich nur von
einer Arbeitskrait bedienen.

Durchiaflleistung der Maschine bei der

Silomaisernte  (Feuchtegehalt 80 %,
Ernteertrag 45 t/ha), kg/s (t/h) 8,5 (30,6)
Arbeitsgeschwindigkeit, km/h, héchstens .8

¥ Transportgeschwindigkeit, km/h, hoch-

] stens 20

Abmessungen der Maschine in Arbeits-
stellung, mm:

+

' EMPLEO DEL

En el catdlogo se brindan las piezas y unidades de
montaje de la segadora para cultivos de ensilar KI1IN
08.000b.

En el apartado “Lista de las unidades de mon-
taje” todas las unidades de montaje se ubican en la
sucesion ascendente de la designacién ntimerica indi-
candose el niimero de las figuras en que se muestramn.

En el apartado “Unidades de montaje y piezas”
hay ilustraciones de las unidades de montaje y sus

21/, 9—1194

—

mit Schneidwerk fiir einzusiurende

Kulturen:

Linge 7750

Breite . 3600

Hohe . . . 4000
Konstruktionsmasse der Vollemtema
schine ohne auswechselbare sowie
Ersatzteile, Werkzeug und Zubehor, kg,
hochstens 4000
Masse des Schne1dwerks fur einzusiu-
rende Kulturen, kg, héchstens . 1060

CATALOGO

especificaciones. Las piezas se disponen en las ilu-
straciones en el orden de su montaje tecnologico. Las
unidades de montaje inseparables (por ejemplo, las de
soldadura) se incluyen en el catalogo sin enumeracion

de las piezas que les integran.

Las letras A, b, etc. puestas después de la desig-
nacién de la pieza o unidad de montaje significan que
la construcciéon mencionada esta modificada.




k

CARACTERISTICAS TECNICAS

La cosechadora de arrastre se agrega con los tra- con segadora para recoger cultivos
ctores MT3-80, MT3-82 a la frecuencia de rotaciéon del de ensilar:
arbol de toma de fuerza de 1010 r/min. largo .

La cosechadora es servida por un hombre. : ancho
Capacidad de trabajo de la cosechadora ’ alto
durante la cosecha de maiz de ensilar M K ;
con humedad del 80 %, con productivi- asa, kg, o mayor:
dad de 45 t/ha, kg/s (t/h) . . . . 85 (30,6) estructural de la cosechadora (netp)
Velocidad de trabajo, km/h, no mayor 8 sin piezas de repuesto y de recambio,
Velocidad de transito, km/h, no mayor 20 herramientas y accesorios

Dimensiones exteriores de la cosechado- de la segadora para recoger cultlvos
ra en posicién de trabajo, mm: de emnsilar .

7750,
3600
4000

4000

1060
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